

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA

**3812** *Corrección de errores de la Resolución de 7 de enero de 2009, de la Consellería de Medio Rural, por la que se anuncia la contratación, por procedimiento abierto y trámite ordinario, del suministro de ocho vehículos todoterreno equipados para la lucha contra los incendios forestales con capacidad útil mínima de la cisterna de 4.000 litros.*

Advertidos errores en la citada resolución publicada en el Boletín Oficial del Estado el día 14 de enero de 2009 (BOE n.º 12), en las páginas 2009 y 2010, es necesario hacer las siguientes correcciones:

- En el punto 4. Presupuesto base de adjudicación. Donde dice: "Presupuesto base de adjudicación" debe decir: "Presupuesto base de licitación"; en el apartado a) donde dice: "valor estimado: 1.209.600,00 €," debe decir: "valor estimado: 1.241.379,31 €"; en el apartado b) donde dice "IVE: 230.400,00 €" debe decir "IVA: 198.620,69 €".

- En el punto 8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación. En el apartado a) donde dice "finalizará el día nueve (9) de febrero de 2009 a las 14:00 horas" debe decir "finalizará el día dieciocho (18) de marzo de 2009 a las 14:00 horas".

- En el punto 10. Apertura de las ofertas económicas. En el apartado d) donde dice: "el día veintisiete (27) de febrero de 2009" debe decir: "el día seis (6) de abril de 2009".

Santiago de Compostela, 9 de febrero de 2009.- El Conselleiro. Por Delegación (Orden del 12-08-2005), el Secretario General, Alberte Souto Souto.

ID: A090008399-1